

МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

В Малаховке открылся I-й фестиваль спортивных вузов РФ и СНГ!

С 24 по 26 мая в пос. Малаховка, проводится I ФЕСТИВАЛЬ СТУДЕНТОВ, АСПИРАНТОВ И ВЕДУЩИХ УЧЕНЫХ ИНСТИТУТОВ И АКАДЕМИЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ РОССИИ И СТРАН СНГ, посвященный 100-летию современных Олимпийских Игр (1896—1996 г.г.). И 65-летию развития спортивного вуза в пос. Малаховка!

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ: 24 мая (пятница) в 9.30 — торжественное открытие на стадионе Мосспортакадемии (п. Малаховка). 25 мая (суббота) в 10.00 — научно-методические чтения и конференция по проблемам высшего образования — в г. Москве на базе Российской спортивной академии (бывш. ГЦОЛИФК); в 17.00 — показательные выступления — в Малаховке. 26 мая (воскресенье) в 11.00 — соревнования и показательные выступления и закрытие фестиваля (п. Малаховка).

Приглашаются все желающие. Особенно будут рады школьникам.
Телефон оргкомитета: 501-55-45.

АФИША
ЛЕТНЕГО ТЕАТРА25 МАЯ
ВОКАЛЬНЫЙ
ДУЭТ
«СЛАВЯНСКИЙ
ПОСАД»Евгения Дарьина
(сопрано)
Елена Решетникова
(контральто)В программе: Дарго-
мыжский, Булахов, Гу-
рилев, Чайковский, Де-
либ, Легар, Мендельсон,
Брамс, Оффенбах.
Начало в 18 часов.

НАША СРЕДА ОБИТАНИЯ

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЬ — ПОДХОДЯЩЕЕ МЕСТО ДЛЯ СВАЛКИ?..

На заседании Совета уличных комитетов 13 мая 1996 года и. о. главы администрации Малаховки А. Н. Автаев сообщил присутствовавшим о том, что свалка для твердых отходов, действующая в промышленной зоне поселка и бесплатно принимавшая мусор с малаховских улиц, закрыта по распоряжению Люберецкого комитета по экологии. Пока неясно, запрещена ли она навсегда или будет разрешено ее использовать при выполнении каких-то условий. Уже в который раз мы сталкиваемся со знакомым всем противоречием между потребностью куда-то девать бытовой, строительный и промышленный мусор и риском нарушить экологическое равновесие. Оно возникло не сегодня. На территории нашего района, как, впрочем, и на других территориях Подмос-

ковья, никто и не пытался создать предприятия по переработке отходов. Удовольствие это дорогое и на его реализацию не могли найти средств ни в пятидесятые, ни в восьмидесятые годы перестройки. Тем более их нет сейчас — в годы реформенные. Зато есть у нас необозримые поля, которые можно продолжать бездумно загаживать.

Однако в нашем, густо населенном районе стало все труднее находить «свободные» и «безопасные» места. Да и сбор и вывоз мусора организованы из рук вон плохо. К тому же определенная часть наших граждан не считает с интересами своих земляков. Их мало беспокоит общее санитарное состояние поселка. Потому растут и множатся числом свалки. Но уже не за пределами Малаховки, а на ее

улицах. На самом видном месте, почти в центре поселка, на пересечении нескольких улиц, у дома Сергея Васильевича Зенченко — нашего знаменитого земляка, прогрессивного педагога своего времени, одного из основателей Малаховской гимназии и редактора «Малаховского вестника» в 1913 году, неизвестно, с чьего разрешения, руководители РЭУ-4 создали свалку. Именно создали. Поэтому что не спросив разрешения у нынешних владельцев дома, не устроив бетонного основания, не огорожив места, просто поставили шесть контейнеров. Сюда несут мусор не только из соседних многоэтажек, но тащут все, что можно и нельзя, с соседних улиц, не взирая на габариты. Здесь же и металлолом. Не менее половины пользовате-

лей никаких расходов по вывозу мусора, естественно, не несут. На халаву, так сказать, тащут. Освобождаются контейнеры нерегулярно. Фирма, взявшаяся за эту работу, своих обязанностей не выполняет, и это ей сходит с рук. А свалка есть свалка. Здесь гниют пищевые отбросы, здесь — вонь, крысы, а иногда и едкий дым, который тянет в окна. Приходится только удивляться долготерпению жителей дома № 2 по Февральской улице, гражданские права которых нарушаются самым наглým образом. Можно предположить, что их терпение лопнет и они обратятся в суд за возмещением морального ущерба с тех, кто эту свалку организовал. К сожалению, эта свалка — одна из многих. Есть еще хуже. Председатели уличных комитетов, ссылаясь на трудности очи-

стки и неравные условия, высказались за приостановку уже объявленного конкурса на лучшее санитарное состояние.

Что же дальше? Какие меры сможет предпринять сейчас администрация? Думается, что без привлечения средств населения дела с места не сдвинуть. Каждый житель и каждый дачник обязан делать ежемесячный взнос за удаление отходов из поселка. Наши жители поддерживают администрацию, если она пойдёт на жесткие штрафные санкции по отношению к организаторам свалок. А фирма, не справляющаяся со своими обязанностями, должна платить неустойку. Нечего жалеть нерадивых! Другого не дано. «На ковер» теперь приглашать бесполезно. Нужен комплекс хорошо продуманных мер и воплощение их в жизнь. [М. Г.]

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

25 мая, суббота. ПРОСЛАВЛЕНИЕ СЩМЧ. ЕРМОГЕНА, ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РОССИИ ЧУДОТВОРЦА. 8 час. — Часы. Исполнь. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 26 мая, воскресенье. 8 час. — Часы. Исполнь. Божественная литургия.

Со своими бедами

ШЛИ НА ПРИЕМ К ПОМОЩНИКУ ДЕПУТАТА ГОСДУМЫ ЛЮДИ

В обязанности помощника депутата Государственной Думы, помимо прочих дел, входит и прием избирателей с различными заявлениями и просьбами. Анна Тихоновна Тютюнник — один из помощников Сергея Борисовича Полова, нашего земляка и представителя в Думе. На свой первый прием в Малаховке, который состоялся 16 мая, она пригласила заместителей главы администрации В. М. Смирнова и Н. А. Журавлеву.

Люди обращаются к депутату за поддержкой, оказавшись не в состоянии самостоятельно решить тот или иной вопрос. Для большинства из пришедших на этот прием самой трудной проблемой оказалась установка телефона, хотя все они не только очередники, но еще либо участники Великой Отечественной войны, либо ветераны тыла и должны пользоваться льготами при его установке. Но, увы... они получают от руководителей Люберецкой телефонной сети стандартный ответ об «отсутствии технических возможностей».

Совсем иные заботы у других. Пять семей оказались без крова после пожара, уничтожившего дом на углу Центральной и Ки-

ровской улиц, тот самый, в котором, по слухам, можно было найти наркотическую дозу. Остались они не только без крыши над головой, но и без самых необходимых вещей и средств к существованию. Администрация поселка сделала все, что могла, для пострадавших, но свободных комнат не нашла: «Просто их нет...» Сумеют ли депутат и его помощник найти выход из данной ситуации, покажет время.

Среди посетителей — две пожилые женщины со своими бедами. Одна продала свое жилье в Казахстане и еще в 1992 году приехала к сыну. Да вот не ужилась ни с ним, ни с невесткой и не знает, куда ей теперь податься, где теперь свое восьмидесятилетие встретить. То ли в каком-нибудь арендуемом чуть ли не за всю пенсию, углу, то ли в доме для престарелых. Своя ведь гордость не потеряна. Да и где они у нас дома для пожилых людей, чтоб можно было в них прилично свой век скоротать? Другая поселила и прописала к себе родного внука с молодой женой и ходит теперь битая. Наверное, за то, что зажила на свете или потому, что плохо знала своего кровного род-

ственника и напрасно была к нему добра. Попробуй-ка помоги теперь этим двум женщинам! Но если они обращаются со своей болью к депутату высшего законодательного органа страны, то помогать надо.

Идут люди на прием, и обнажаются теневые стороны нашей повседневной жизни. Помощнику депутата надо обобщить то, о чем узнала, дать всему правильную оценку и доложить Сергею Борисовичу. Может быть, даже подсказать необходимые меры. Выясняется, например, что на фоне огромного внимания к участникам ВОВ в дни празднования годовщины Победы над фашизмом оказались забытыми вдовы той страшной войны. Возможно, необходимы предложения правительству страны по этому вопросу. Слишком велик по размеру поток жалоб по поводу установки телефонов. Вероятно, нужно провести специальное исследование. Мыслей возникает много.

Нельзя не отметить деловой и в то же время доброжелательный тон, с которым Анна Тихоновна провела эту первую встречу.

М. Г.

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1996—97 УЧЕБНЫЙ ГОД
ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ»
НА БАЗЕ СРЕДНЕГО ОБРАЗОВАНИЯ.**

Срок обучения — 1 год 10 месяцев.

Набираются группы по указанной специальности в филиале техникума: пос. Малаховка, ул. Чайковского, д. 1.

Обучение платное.

Заявления принимаются по адресу: г. Люберцы, пос. Котельники.

Телефоны для справок: 558-13-46, 554-32-83, 501-74-55.

Администрация.

Некоторые итоги месячника

В администрации подведены итоги месячника по благоустройству. Наиболее активно поработали председатели уличных комитетов: А. И. КАЛАЧЕВА (№ 23, «Республиканский»), В. А. БЕЛОБОРОДОВ (№ 15, «Красковский»), Н. Х. ПОДОПРИХИН (№ 5, «Толстовский»), А. Ф. МИЛЛЕР (№ 7, «пос. ЗИЛ»), Т. Н. НАГИЕВА (№ 28, «Суворовский»).



...Встретил тут наемни старого знакомого, инженера и немощечко поэта. Потолковали о всяком-разном: как было раньше, что сейчас... «А хочешь», — говорит, — новый стишок прочту? Недавно сочинил, «Танк и паровоз» называется.

Когда на танке он вещает — Народ грехи ему прощает.

Когда же беспробудно врет,
На рельсы голову кладет,
Доводит стариков до слез... —
Все ждут скорее паровоз.
«Грустный стишок, — говорю, — у тебя получился, Юра». «Да уж, невеселый, — соглашается Юрий Васильевич. — Но самое-то грустное, если паровоз тот вдруг окажется тем самым бронепоездом, у которого «в коммуне останковка». Вот когда будет полный караул. Вот тогда-то мы попляшем: и поговорим, и посочиняем, и споем — все хором...»
Ну и воображение у поэтов. Уж как разгуляемся — только держись!

15 мая 1996 г.

«ТВ» 27 мая — 2 июня Среда, 29 Четверг, 30 Пятница, 31 Суббота, 1 Воскресенье, 2

Table with 7 columns: Day, Time, Program Name, and Channel. Rows list various TV programs such as 'Шанс', 'Вкус прессы', 'Секрет тропика-96', 'Семья Флинстоун', 'Получник Пильник', etc., across the days of the week.